



头眼 PHOTO SHOW

四月飞雪

4月20日,山东省文登市张家产镇东圈村村民田明安在修理被积雪压塌的西洋参大棚。当日,山东省多个地区降下春雪,部分农户种植大棚因积雪受损。据农业专家分析,降雪对正值盛花期的樱桃和杏树坐果率将产生不良影响。新华社发(谭泉永 摄)

新闻周刊 NEWSWEEK · 6

头条 HEADLINE · 1

全世界

- 4月15日 星期一 法国北部塞克丁镇监狱重刑犯雷杜安·法伊德当天劫持数名狱警,接连炸开5道大门越狱。法伊德因多次抢劫运钞车被视作法国最危险的囚犯之一,法国政府已发出欧洲通缉令。
4月16日 星期二 BBC偷拍朝鲜 英国广播公司3名记者假扮伦敦经济政治学院学生,组织赴朝鲜参加一次交流活动,以偷录画面制作纪录片,让同行学生担受风险。
4月17日 星期三 悲伤波士顿 当地时间15日下午,恐怖袭击美国波士顿马拉松比赛,一小时内,3次连环爆炸造成3人死亡176人受伤,3名遇难者中包括1名中国女留学生。
4月18日 星期四 致命信件 白宫16日截获一封寄给奥巴马的邮件,含有蓖麻毒素,警方当天还截获了一封寄给国会参议员罗杰·威克的信件,同样含有毒素。
4月19日 星期五 性骚扰新规 韩国警方出台新规保护女性免遭骚扰:如果男生遭拒后仍向同一女生求爱超过3次,将可构成犯罪。但很多女孩认为这3次不足以解真心。
4月20日 星期六 车臣兄弟 波士顿警方证实,波士顿马拉松爆炸案一名嫌疑人已死亡,另一嫌疑人被捕。两名嫌疑人是一对车臣兄弟。在爆炸案大约5小时后,两名男子试图抢劫一家便利店,随后在麻省理工与警察对射,造成一名校警身亡。

全中国

- 4月15日 星期一 新版百家姓 研究机构公布最新版“百家姓”排行榜,“王”取代“李”成中国第一大姓,排名前五的姓氏是王、李、张、刘、陈,江苏是徐、朱等姓氏第一大省。
4月16日 星期二 GDP 一季度GDP增速小幅回落至7.7%,专家认为,开局平稳,宏观政策大方向不宜调整,楼市销售量大幅增加,调控政策将继续完善。
4月17日 星期三 复旦投毒事件 16日,复旦大学医学院在读研究生黄洋遭投毒不幸去世,同寝室室友已被刑拘。黄洋不久前曾在耳鼻咽喉科博士录取考试中取得第一名。
4月18日 星期四 世界一号苹果 央视主持人芮成钢曝光了北京燕莎友谊商城出售的、标价5880元的苹果,引发网友争议。这种苹果产自日本青森,每个能到600克以上,果皮上印着佛像图案,相当华丽。
4月19日 星期五 房价上涨 3月70个大中城市68个房价上涨,上海月涨3.2%居首,接下来深圳月涨2.8%、北京月涨2.7%、南京与郑州并列第六,月涨1.9%。与去年同期相比,北京和广州以11.2%大涨幅并列第一,南京同比涨幅7.6%创近年新高。
4月20日 星期六 芦山7.0级地震 20日8时2分,四川雅安市芦山县发生7.0级地震,震源深度13千米,重庆、湖南等多地震感强烈。随后半小时内,雅安连续发生余震,伤亡人数在不断上升中。

全江苏

- 4月15日 星期一 隋炀帝陵 考古专家召开论证会,认可在扬州邗江区西湖镇发掘的“隋炀帝陵”为隋炀帝真墓,墓志和皇家用品可以证实这一论断。因被下属所杀,陵墓规格比不上当时的富商。
4月16日 星期二 垃圾分类 《南京市生活垃圾分类管理办法》6月1日起实施,多扔垃圾就要多掏钱,扔垃圾不分类最高要罚200元。
4月17日 星期三 公车管理 南京给公车管理上紧箍咒,严格执行节假日封存停驶制度,严禁公车私用,严禁占用下属企业和单位车辆,公车购置和运行经费只减不增。
4月18日 星期四 校园命案 16日晚,南航金城学院10级自动化专业学生蒋某被室友刀刺后不治身亡,警方通报称争执是因“敲门不应”而起。
4月19日 星期五 白酒事件 南京溧水区东屏镇重点帮扶村长乐村存50箱高档酒用于接待被村民曝光。溧水区决定,给予村党支部书记党内严重警告处分并免去其职务。
4月20日 星期六 积分落户 南京将实行持居住证积分落户制,在居住地连续居住达一定年限,可根据积分,按梯次落户;2015年常住人口控制在880万。现代快报记者 陈曦 整理

习近平主持中共中央政治局第五次集体学习 反腐坚持“老虎”“苍蝇”一起打

据新华社电 中共中央政治局4月19日下午就我国历史上的反腐倡廉进行第五次集体学习。中共中央总书记习近平在主持学习时强调,历史的经验值得注意,历史的教训更应引以为戒。面对复杂多变的国际形势和艰巨繁重的改革发展稳定任务,实现“两个一百年”奋斗目标,实现中华民族伟大复兴的中国梦,必须坚持党要管党、从严治党,积极借鉴我国历史上优秀廉政文化,不断提高党的领导水平和执政水平、提高拒腐防变和抵御风险能力,确保党始终成为中国特色社会主义事业的坚强领导核心。习近平在主持学习时发表了讲话。他强调,深入推进党风廉政建设和反腐败斗争,需要坚持发扬我们党在反腐倡廉建设长期实践中积累的成功经验,需要积极借鉴世界各国反腐倡廉的有益做法,也需要积极借鉴我国

历史上反腐倡廉的宝贵遗产。研究我国反腐倡廉历史,了解我国古代廉政文化,考察我国历史上反腐倡廉的成败得失,可以给人以深刻启迪,有利于我们运用历史智慧推进反腐倡廉建设。习近平指出,我们党把党风廉政建设和反腐败斗争提到关系党和国家生死存亡的高度来认识,是深刻总结了古今中外的历史教训的。核心的问题是党要始终紧紧依靠人民,始终保持同人民群众的血肉联系,一刻也不脱离群众。要做到这一点,就必须下最大气力解决好消极腐败问题,确保党始终同人民心连心、同呼吸、共命运。习近平强调,中央提出抓作风建设,反对形式主义、官僚主义、享乐主义,反对奢靡之风,就是提出了一个抓反腐倡廉建设的着力点,提出了一个夯实党执政的群众基础的切入点。全党同志一定要从这样的政治高度来认

识这个问题,从思想上警醒起来,牢记“两个务必”,坚定不移转变作风,坚定不移反对腐败,切实做到踏石留印、抓铁有痕,不断以反腐倡廉的新进展新成效取信于民。习近平指出,要大力加强反腐倡廉教育和廉政文化建设,坚持依法治国和以德治国相结合。习近平强调,制度问题更带有根本性、全局性、稳定性、长期性。关键是要健全权力运行制约和监督体系,让人民监督权力,让权力在阳光下运行,把权力关进制度的笼子里。习近平强调,反腐倡廉必须常抓不懈,拒腐防变必须警钟长鸣。要牢记“蠹众而木折,隙大而墙坏”的道理,保持惩治腐败的高压态势,做到有案必查、有腐必惩,坚持“老虎”“苍蝇”一起打,切实维护人民合法权益,努力做到干部清正、政府清廉、政治清明。

今天晴,明天雨,气温触底再反弹

快报讯(记者 刘伟伟)昨天是“谷雨”节气,意味着我们开始进入天气暖和、雨水明显增多的季节。经过了寒冷似冬的昨天,今天气温会迅速回升,全省最高温达到17℃,但早晨全省大部分地区会出现霜或霜冻。明天全省有降水,其中淮河以南雨量中等。强冷空气和阴雨天气,让我们度过了一个寒凉的周六。昨天白天,南京的最高气温仅9℃,加上风力较大,体感寒冷。冷空气一走,春姑娘马上就恢复原有的活力状态,晴好的周日,气

温最高会回升到17℃。昨天是二十四节气中的“谷雨”节气,也是春季最后一个节气,谷雨节气的到来意味着寒潮天气基本结束,气温回升加快,大大有利于谷类农作物的生长。

南京三日天气 今天 晴到少云,偏东风3~4级,2~17℃,全市有霜或霜冻 明天 多云转阴有阵雨或雷雨,雨量中等,6~21℃ 后天 白天阴有阵雨并渐止转阴,夜里多云,12~22℃

全国198个地市 近六成地下水水质差

全国198个地市级行政区4929个监测点显示,近六成地下水为“差”,其中16.8%监测点水质呈极差级。国土资源部20日公布《2012年中国国土资源公报》显示,全部监测点中,水质呈较差级的监测点为1999个,占40.6%;水质呈极差级的监测点为826个,占16.8%。主要超标组分为铁、锰、氟化物、“三氮”(亚硝酸盐氮、硝酸盐氮和铵氮)、总硬度等,个别监测点存在(重(类)金属项目超标现象。 据新华社